

ZAGORSKI VODOVOD d.o.o.

Zabok

Broj: 4990 / 2019.

Na temelju članka 422. Zakona o trgovačkim društvima („Narodne novine“ broj 111/93., 34/99., 121/99., 52/00. - Odluka USRH, 118/03., 107/07., 146/08., 137/09., 125/11., 152/11., 111/12., 68/13., 110/15.), Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekta od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15.), članka 16. Društvenog ugovora od 20.12.2018. godine te Odluke o imenovanju Uprave od 03.11.2017. godine, Uprava Zagorskog vodovoda d.o.o. Zabok, dana 27.03.2019. godine

raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za prijavu projekata i programa za dodjelu financijskih sredstava (donacija)
za 2019. godinu

I.

Predmet ovog Javnog natječaja je prikupljanje prijava projekata i programa za dodjelu donacija koje se odobravaju sukladno financijskom planu Društva za 2019.godinu, putem javnog prikupljanja prijava.

Ukupno planirana vrijednost Javnog natječaja je **35.000,00 kn**.

Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom projektu ili programu je **1.000,00 kn**, a **najveći** iznos po pojedinom projektu ili programu iznosi **5.000,00 kn**.

Zagorski vodovod d.o.o. ne preuzima obvezu financiranja prijavljenog projekta / programa u 100% iznosu.

Ugovorena financijska sredstva Društvo će dodijeliti jednokratno do kraja 2019. godine, ovisno o priljevu financijskih sredstava Društva.

Prihvatljive aktivnosti koje se mogu prijaviti na natječaj odnose se na sljedeća područja:

- 1. Kultura, znanost i obrazovanje** - poticanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, očuvanje nacionalne i lokalne kulturne baštine, doprinos očuvanju i razvijanju hrvatskog nacionalnog identiteta i prepoznatljivosti kroz znanstveno istraživačke projekte, razvojne projekte, poticanje izvrsnosti, edukacijski i obrazovni projekti i programi namijenjeni djeci i mladima

Financijska sredstva predviđena za područje Kultura, znanost i obrazovanje iznose 16.000,00 kn

- 2. Sport** - poticanje i promicanje tjelesne kulture i sportskih aktivnosti te unapređenje zdravlja (prvenstveno djece i mladih i za djecu i mlade)

Financijska sredstva predviđena za područje Sport iznose 16.000,00 kn

3. **Razno** - zaštita i promicanje zdravlja, pomoć oboljelima, potpore osobama s invaliditetom te osobama s mentalnim oštećenjima, zaštita prava socijalno ugroženih skupina te zapostavljenih skupina stanovnika, ekologija

Financijska sredstva predviđena za područje Razno iznose 3.000,00 kn

U prijavi programa / projekta prijavitelj je obavezan jasno odrediti aktivnost i ciljanu skupinu korisnika.

Rok za podnošenje prijedloga projekata i programa završava **29.04.2019. godine u 14.00 sati.**

II.

Projekte i programe mogu prijaviti udruge.

Svaki prijavitelj može prijaviti i ugovoriti jedan projekt ili program u okviru ovog Natječaja, a koji će se provoditi tijekom 2019. godine.

III.

Pravo prijave na natječaj nemaju i neće se financirati:

- Političke stranke i državne organizacije
- Organizacije ili pojedince koji podupiru rasnu, vjersku, manjinsku ili bilo koju drugu diskriminaciju
- Događanja koja su uvredljiva za javni moral
- Organizacije ili pojedince koji imaju bilo kakvo dugovanje prema Društvu
- Organizacije ili pojedince koji vode bilo kakav spor s Društvom
- Organizacije ili pojedince koji su svojim dosadašnjim radom štatile ugledu Društva ili mu nanijeli materijalnu štetu
- Udruge i druge neprofitne organizacije koje imaju sjedište izvan Krapinsko-zagorska županije i općine Jakovlje u Zagrebačkoj županiji

IV.

Provjeru formalnih uvjeta natječaja, ocjenu i odabir prijava odnosno projekata i programa, obaviti će Povjerenstvo imenovano od strane direktora Društva, sukladno odredbama Pravilnika o sponzoranju i doniranju Društva.

V.

Prijave projekata i programa dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnim stranicama davatelja financijskih sredstava www.zagorski-vodovod.hr

Pisane prijave u zatvorenim omotnicama s naznakom "Zahtjev za dodjelu donacije – ne otvaraj", dostavljaju se osobno na urudžbu tajnici Društva gđi. Nadici Mihovilić ili poštom preporučeno na adresu **ZAGORSKI VODOVOD d.o.o. Zabok**, Ksavera Šandora Gjalskog 2, 49210 Zabok, **zaključno do 29.04.2019. godine, do 14.00 sati.**

U slučaju da je prijava dostavljena osobno, prijavitelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu prijema pošiljke. Ako je prijava dostavljena poštom, vrijedit će datum i vrijeme zaprimanja prijave u Zagorskom vodovodu d.o.o. koji je prijemnim pečatom naznačen na omotnici prijavitelja.

Prijave na natječaj moraju biti zaprimljene zaključno do 29.04.2019. godine, do 14.00 sati u urudžbeni zapisnik Zagorskog vodovoda d.o.o. Zabok, na adresi Zagorski vodovod d.o.o., Ksavera Šandora Gjalskog 2, 49210 Zabok.

Postupak zaprimanja, otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, ocjena prijava, ugovaranje, donošenje odluke o dodjeli financijskih sredstava, podnošenje prigovora i postupanje s dokumentacijom, detaljno su opisani u **Uputama za prijavitelje** na Javni natječaj.

Razmatrat će se samo projekti ili programi koji su pravodobno prijavljeni, te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete Javnog natječaja.

VI.

Popis odabranih projekata i programa bit će objavljen na web stranici Zagorskog vodovoda d.o.o., www.zagorski-vodovod.hr u roku od 3 dana od donošenja odluke.

Povjerenstvo će u roku od 8 dana od donošenja odluke, dostaviti pismeni odgovor na prijavu projekta ili programa po Javnom natječaju svakom podnositelju.

Prijaviteljima kojima nisu odobrena financijska sredstva, može se na njihov zahtjev u roku od 8 dana od dana primitka pisane obavijesti o rezultatima Javnog natječaja omogućiti uvid u ocjenu njihovog programa ili projekta.

VII.

Prijavitelji kojima nisu odobrena financijska sredstva imaju pravo podnijeti prigovor. Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak.

Prigovor se ne može podnijeti na odluku o neodobravanju sredstava ili visinu dodijeljenih sredstava.

Prigovor se podnosi nadležnom Povjerenstvu za izradu natječajne dokumentacije, provjeru formalnih uvjeta natječaja, ocjenu i odabir prijava, u pisanom obliku, u roku od 8 dana od dana dostave pisane obavijesti o rezultatima natječaja, a odluku o prigovoru, uzimajući u obzir sve činjenice, donosi direktor Društva.

Rok za donošenje odluke po prigovoru je 8 dana od primitka prigovora.

Postupak dodjele finansijskih sredstava je akt poslovanja i ne vodi se kao upravni postupak, tako da se na postupak prigovora ne primjenjuju odredbe o žalbi kao pravnom lijeku.

VIII.

Sa svim prijaviteljima kojima su odobrena finansijska sredstva, Društvo će potpisati ugovor o donaciji najkasnije 30 dana od dana donošenja odluke.

Društvo će u suradnji s korisnikom financiranja, s ciljem poštivanja transparentnosti trošenja novca i mjerenja vrijednosti povrata za uložena sredstva pratiti provedbu financiranih projekata ili programa.

IX.

Sva pitanja vezana uz natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu: natjecajdonacije@zagorski-vodovod.hr i to najkasnije 15 dana prije isteka natječaja.

Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili, a odgovori na najčešće postavljena objavit će se na sljedećoj web stranici: www.zagorski-voovod.hr i to najkasnije 7 dana prije isteka natječaja.

Direktor:



Mario Mihovilić dipl.ing.stroj.